il P VLS Ry S | a3y “2::-;_. °2se i i i
aralt Tl Satisa lady | Jrawdt Pul il &ylig Vagaud! o yall nsalaalt
Adda Byt
Ja¥ { !“',‘ :l’l “ Adaly alat) 3512
SL2H Al Bpialt igutatly
LN Qb}ﬁﬁ:)j&'&m'wbﬂ’w‘ = d S,'a iy ol e
- 51440 / 1439 Lty A1) alalt 43 degia® (T
gt || (S9! AL caats scdial) @l
ualiatl 2 slyjud 38 1puglant] @3,
potadt || ClolweS s a3t | 21440/8/23 ao¥f | Els past!
I | — Wl Codiy | 2SI Ayt
Ay Tl o il et ) BBy a1 (s
Y il 48 5 8 A8y QU Q3 A Laa JS B Aasaal) L) 510 6 ) sad)
_________ e i) Caal g Ay gl 3 ds )y ABDaY) -1
Lyl o doay yi z dple o Losh |
e st Al J5a adl gal) (3B -2
SERSFT R IS Gl da gt [~ JE S | @ A K |
______ dolu diual A & dolad (55801 G jiad 493 da) 3y -3
1201 a T z -1201T | < -60TT i
..... e dsa e Glaa) e 568 5kl (uliia -4
ﬁ}’d‘ J J\ﬁJY\ z e;)l\ - cﬁﬂ\ j
______ sl osnag b gl il ARl diaall Andial) -5
Oosll Hlad Caai | o OosVely |z Lidl gy | o 55all £ ) i
...... AL e LS CaniiSy ol 288, Y (5 1) UL -6
z 534l 2 gyl z z siall - Gladl) i
TY 54| JEKR | el Baa g -7
s A st z S - S? i
el ) 48 Al A A B A awal) s -8
OV Y axe R YON P z BB - DY) aae i
. 1
......... Adal<l) 3y gl (0 — -9
2
Ll 2 Jsall z RN Sl i
Aa= ... M““Oﬂ‘-“-‘°g—‘b3‘0‘ﬁ‘¢“¥-1o
<y 2 a5l z 5 5al) - sl i
......... de pull 3 el 8 A G pia Juals <11
o 2 sl z aadl @ 3_yaal) i
6 e | o Myl 2/0 iyl 43 KH-P028-F11 : T agedl ady




........ 48 e i FAt=mvF-mvi -12

....... @ Jxill el sas o 13

N/S 3 Kg.sim |z Kg.m?/s®| « Kg.m/s®| |
................ LS all 4l b QU] A6 ) pnss Ao a3 55 Leic— 14

Gl pe pud B3 |2 Caaill 5 z Canall 4y 3 - PSRN i
..................... A (A paal) AL Gz Juals —15

e 2 pasldilL | - FRSNFETATI Jall i
......... &a ke Al uuliii1 6

5 all 2 ie yull z el o Jall \
— ST TP PP K I ¢

U 2 L e z Lk - JEOR |
ereenn sl Jrl) () 5S10m Alese 438 528 60° e sl pun e SON 38 < il-18

250J 2 182J z 272J < 520J |
1S laba dxia) b i JMA 1 J W j)ala 43Ua JUESH) 219

o) I 2 Jsd | z ALl e Ll |
................ Laglial) dalj) ) B 68N Aaf3) dpi 20

LSl sldl) [ o] [ ASalall sailall | & | [ Al salal) | o 3ol |

FRE bl

....... Jiad 4 el el AT} B cDlanl) 221

:&aﬁ\‘)]\ R ‘)&‘)\}” )5 z A.AJGAS\ - Bjﬂ\ j
....... = auda gl Al () 4S Ladie aadl 4S jad S (5 gia =22

zasall sl gl | o Jha z Kol ,ST| <@ Ry le 1 |
..... LAl A e gl de ju m ga A Ay g e apl) 4TS 223

dhelaall | o i<,all| agi g yall o FRNT N
..... Lia 08 cawy Gaal) 22y A4S allg gl B £ e = Gaall J8 S jall g pudagl) Bk £ gare-24

A Sl Al | o FEUATRIN RPN ETAT FRPEWEEIAT N

4SSl

______ abal pan adlalll J@ 48 o) ABUal) (e jhal adlall sy acall 458 jad) 43Ul 48 () 4S5 ailial 225

S ladil 2 Ol z Ol 358 - Lgpall e |

6 50 2 s i e ¥I Al 2/0 sylae¥) 48y KH-PO28-F1L: £ 3geitt a3y



Jbakall il ad A 48U -26
BJ\);“ 2»;).3 &) :\.;1)\);“ aaal) z Lf,)\);&‘ OO @ ‘L\S.ULS.\AM ) | i
oA o ALl 3 gall JSIA B ) jal) JUiS| 227
BB A gliy) z Jra gl o Jasll j
el Al A8l B il (Wl aadnis 314128
ceus® 200K Ja AN 4 bl B ) jad) 4 3 =29
473 a -473 z 73 - 73| ]
e B i ASila A8 ) & ) ) ABUY) g3 5041 -30
ol ) |0 sl o | Aaadll o Ayl |
4,0 all sl
eereeeeenn CAISIL Al 30 a A 3 Ao Lo guuda aiadl ) ABLaal) 31 al) 43S ik 31
s ) 2 @y_\x\ z RGN - LS Hallasdal) |
........ e JS4 Al g (38000 JS 9 -32
Gl 2 bl z Jalal) o N j
............... LA 1M 2W ke dalua o TN W)k b g8 iz -33
Clsl) 2 Jsall z Jal) o L \
______ O Gal ga 3 all Ay 3 Cigd die bl aabuse il (& (e Badae die aaa -34
cO..... 3la da s A elall 48U 480 235
-4 3 100 z 4 o Sa i
0000000 5 52 (acs’ AdLiAal) 3) gal) iy (o (poashilita 9 S uilad 5 8-36
elulal) S| A i Ll | (oDl - JoN i
___________ Llae and Allad) Aad) ) Abial) Al e Balal) Sy 52 =37
ety 2 il z <) - 2aaill i
.......... lape il (e gy oSl -38
sk . S N J&uly - g |
ceerreneea—- O pdaga (o aaine aall 4l j) bl -39
sl Johll | 35 Y dan | & ol el | @ 2 il i
....... o2l @l (988 BEN Adjy abillay (S (Gl 2ie 0.18m Adless (il JUaind-40
10N.m 3 10N/m z 31IN.m | <« 31IN/m | |
L

(4]
6 50 3 onineo = el 2/0 iylde¥ ady  KH-PO28-F1L: z3seilt aB



e 831 35AY) a3y 3 daliite dpia ) <l 38 Figa anin (BB a3 g8 Ll -4

23 yill A da gl z ol - BB i
E1Al i Balall JNA 43Ul Jaay il jhaiial-42

ia gl R o) z 23 yil) - Slay) | i
................ o JS) g Gfiadan 81 5 e gl Y 43

ol Y 2 agall | 7 Jalail) o SN |
000000000 sl siua lams (& A gicsall 5 jaULa1-44

2 sual) 2 Jalail) z Slassy o ERCENT i
B3l g Ay sl Aa 3 JSU L m/s oy Cigall A 333 45

0.06 3 0.6 z 6 o 60 i
334m/s Cpall &y gy Lale 18HZ W2 ji &gl gua A gal a sal) Jshall cacn] -46

12m 3 18.5m z 360m - 1.2m i
........ B Cgal) (g gia uld Ban 9-47

Jeaul J Lﬂ}ﬂ\ z Jareal) - JS)J.@J‘ j
il QB jlas AS e de pu gl gl il S, Ciliudai (e -48

Shiga il ) Il Tasa z sl | o OsisasS ali |
....... Sl 38 Ao gl 2 An gall AS ju aalad 49

u._a..h_aj\'éjg a d#‘hjzdﬁ z 3)3}43\3}3\ -« )Jjj\d)ja J
dalial) iyl & Cgaall alal) 3381 (e A b Cliclae-50

ezl 2 Cileliyy) z Cgeall B2a | i guall sle i

cijad) Ji g pall 8 Uad dadle g dasaua b lad) cils 13)(1) ipad) il gl b e dadle pua AU J) )
By Y roaail) 489 ) didla) S 8 ddald 3 jlad) cuils 13)()

3 _lad) a
L IS ) £ bl Gy A B 6B 43S pall Bl 548 | <51
(OSa La Sl i JA dga ganl) 368 | 252
Adlial) 480l all BAAN (o yuat da gliall daf 3] ) 85BN A ) dpi | =53
Aga b AMe daluall g bidal) ¢ A8 | .54
AN < Jadl B ) jad) s ya ol | 255
(A Jra gl e 3380 L LB | -56
04 g all puaa gl dilh pandi (il B 43 A 43U | 57
ALY a5 g8 e A gal) 4 jald) ABlal) i Y | -58
(B8 aseal) A8y sk (pudly AT pal) o Adaigh AVSY <50 | 259
slall B Ao g e S) o) sl A Ciguall de i | <60

1y M Fyy 5 2/0

1) AW a3,

KH-P028-F11 : z 3501 43,



Gl ) guad)

- 3y Jilsal) Ja -

J agedll 42 puu (A Lad12M/S A8 puuy 1S pali g A EELBBK gATLS (Sl ik 520 QAILS agun (3lhi -1
B i Ciagll A paa g

Vci = 10678.6m/s

R ae A gUally geahabaal Alsal Lo o LS5 Lo i A gl gl (o 12MEUS i (a s Jibesy -2
Jibiall MY (g gina

VIf=1107m/s

b W e ()

Ll baead) (B Al g8 Bl g addind -1

aba¥ 5 J S o) n 5

0dala 3l LY che 4313 Luas piial -2
Arig ye pun g 48 HS) (p HAS

Al SiaY) 568 Jad -3

1- = (180 ) &gl slai cuns 180 = sl 3l

6 30 5 raw Myl 2/0 iyl 43 KH-P028-F11 : T agedl ady



s A ) gaad)
1 Le Jasi (1)
(Aomaudl a3 ) Cila ga i 20HZ (30 Sl igual) 3355 098 i -1
¢ dall Flay Dbl 3 (i e Clipd (e -2
X ¢

Era e da gilal) Saee Yl & (uald) o )l g Al Baae ) A il 11 0 ) G 08 ()
L Gshaall g dBal) dae g el gedl dgas Joha
Osk 6 M7 - Oskid e 4
= dsh 3 -—-- sl Jshll 46 7/4

=401 Jilaal) Ja (z)
e sall Johall ¢ Caale 13) Lgdie s ol Al A gal) 238 23 53 Cuald 0,01 58 A el (598l G 31 ) Caale 131 -]
.12cm W

V=12 m/s

B bl adaid 0,012 M (aad) dakala dabuia (Sl g a0 uSa e BGON W lala 368y 41 g5 -3
Bed) (159 Geal 2.4m e Al o 3380 50

F2 = 12000N

G5 Jlied ae el g

6 (0 6 Ao 1y M Fyy 5 2/0 syl o8, KH-P028-F11: T g0t A3



